



Tisztelt Budakeszi Közönség!

A napokban kellene hírül adjuk plakáton, sajtóban, szórólapon, hogy mely programok várhatóak a Budakeszi Romkert Teátrum és Kálvin Terem Alapítvány szervezésében. Sajnos nem csak jó hírekről tudok beszámolni.

Hála Bánhidai László, Horváth Domokos, és Virágh Szabolcs áldozatos munkájának, augusztus 20-án felállítjuk a budakeszi országzászlót melyen Madl Dalma asszony és Makovecz Imre mondanak beszédet.

Hírek a Romkertből

Nagyon hálásak vagyunk Budakeszi közönségének, mert az Országzászló állításának híre még ebben a nehéz helyzetben is sokakat adakozásra készítetett.

Szeptember 12–16-ig a szokásos időben megrendezzük a Kálvin termi kulturális estétet.

Turonyi István Franciaországban élő festőművész képeit mutatjuk be két helyszínen, így a Kálvin teremben és a Szent László Házban.

Tervezzük bemutatni Jókai Anna: Szegény Sudár Anna című monodramáját a Kálvin Teremben illetve koncertek irodalmi estek követik majd egymást. Sajnos az országban zajló események ránk is hatással vannak.

Idén nem lesz mód megrendezni a romkerti színházi estétet.

Az egyik ok, hogy több szponzorunk vagy nehezebb helyzetbe került, vagy tart a jövőtől, így a támogatások ill. ígérek kisebb összegről szóltak, mely nem teszi lehetővé idén az öt színházi előadás megrendelését.

A másik, egyben legfontosabb ok a Romkert állapota.

Elérkezett az idő, amikor már nem lehet csak az előnyeiket kihasználni ennek a gyönyörű helynek. A műemlék a téli fagyok és az ember okozta rongálás következtében sok helyütt leomlott, szükséges az állag megóvás és műemlék helyreállításának szakszerű elvégzése.

Ez a Katolikus Egyház területén az Alapítványunkra önként vállalt feladatként hárul.

Az elkövetkező időkben arra fogunk törekedni, hogy ez sikerüljön, és erre várjuk a további adományokat is.

Számlaszám:

11600006-00000000-17282505

De a fesztiválunk ökumenikus lévén jelképként egy koncertet azért szervezzük a katolikus templomba, ami igazi különlegesség lesz: a Baptista Harangzenekart láthatja a budakeszi közönség Szilágyiné Mátyus Elvira kar-nagy vezetésével.

A jövőben továbbra is bízva szeretettel várjuk Önöket előadásainkon.

Bíró Ildikó

Országgyűlési képviselő
A Budakeszi Romkert Teátrum
és Kálvin Terem Alapítvány
kuratóriumának elnöke

10 éves a Mezei Mária Művészeti Iskola

A művészet vonzásában



10 esztendővel ezelőtt döntött úgy Bezeczy Erzsébet és Lukács László, a Széchenyi Általános Iskola tanárai, hogy dél-utáni készségfejlesztő foglalkozások biztosítására művészeti iskolát hoznak létre.

Nem volt céljuk az elit-, vagy a művészképzés. Úgy vélték, a tanórai 45 perc kevés az elmélyült munkához. Így született meg a „Mezei Mária”, a Kulturális Minisztériummal kötött szerződés aláírása után kezdetben 5-6 taggal.

Ma 250 tanulójuk van. Bárki kapcsolódhat hozzájuk, csak nyitottság és kedv kell hozzá.

Az alsó tagozatban beindított drámatagozat a gyermek kimondott, vagy ki nem mondott konfliktusait dolgozza fel egy-egy darab alapján.

Az ős-mezeisekből fejlődött ki az alternatív, alapvetően mozgásos előadásmódot magáénak valló diákszínjátás, majd belőlük az önkormányzattal kötött szerződés után Budakeszi önálló szintársulata, a Kompánia. Tagjai ma már a kisebbek tanítóivá léptek elő, így például Erzi és Laci mellett Debreczeni Marci tart dráma foglalkozásokat, Mózes Zoltán és Kulánda Nikolett magyar néptáncot és a mozgásos színjátás alapját képező modern táncot tanítanak.

A dél-indiai szakrális (temp-lomi) táncot kezdettől fogva tanítják, ma Rajnai Alexandra foglalkozik kezdőkkel, haladókkal egyaránt. A számunkra szokatlan kultúra zenéje és tánca minden fellépés alkalmával nagy sikert arat. Újdonság, hogy tavaly óta már felnőttek is tanulhatják.

2006-ban bővült a mezeis paletta, bábfoglalkozásokat Illisz-

né Kovács Ildikó, grafikát Gál Alma, kézműves foglalkozásokat Tóth Réka, Czipra Zsuzsa és Lip-tákné Kemény Blanka tartanak, Debreczeni Marci, a Kompánia fenegyereke pedig tangózni tanítja az arra vágyókat.

Szíves figyelmükbe ajánlom a Mezei Mária Művészeti Iskolát. Önöknek és gyermekeiknek.

Hegedüs Ira

A Kompánia újabb sikerei

A Mezei Mária Művészeti Iskola alternatív diákszínjátászo csoportjából kikerekedett Kompánia újabb arany minősítést kapott június 3-án, a Nyárköszöntő Minősítő Színházi Fesztiválon. Lukács László rendezésében Lorca, Don Perlimplin és Berlisa szereleme a kertben című darabjával. Hantos Násfa és Mózes Zoltán főszerepe mellett Mayer Zita, Pásztor Anita és Debreczeni Márton alakították a mellékszerepeket. Ezzel a darabbal 2001-ben, az Országos Színjátászo Találkózón a legjobb rendezés, női és férfi alakítás díját is elhozták. A kazincbarcikai színjátászo találkózón, ahova csak a minőségi dara-

bokat hívják meg, a fődíjat hozta el a csoport, Mayer Zita pedig a legjobb női alakítás díját érdemelte ki. Lapzárta előtt komoly előadásra készül a Kompánia. A Nyári Zsámbéki Színházi Napokon lengyel, litván, finn és szlovák művészek csoportjával közös produkcióként „Valami hiányzik” címmel Shakespeare Rómeo és Júliáját mutatja be. Az egész darabot feldolgozzák, s mivel témája annyira közismert, nem okoz gondot, hogy minden szereplő saját anyanyelvén szólal meg. A mozgás hangsúlyozása is segít a cselekmény követésében.

Sok szerencsét Kompánia!

Hegedüs Ira